
ATA Nº. 07/2015

 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO 
INSTITUTODE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO  DE

DOURADOS EM 16 DE ABRIL DE 2015.

Aos dezesseis dias do mês de abril do ano de dois mil e quinze, às sete horas e trinta
minutos, na sala de reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município
de Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul-MS, foi realizada a
reunião  ordinária  do  Conselho  Curador,  tendo  como  objetivo  discutir  e  decidir  sobre  a
seguinte pauta: Leitura e discussão da minuta de alteração da Lei Complementar Municipal
108/2006, bem como, alterações no Regimento Interno deste Conselho. Estavam presentes
os seguintes membros do Conselho Curador: Sonia Maria Ferreira, Thania Caetano Chaves,
Solange Ribeiro Costa, Ademir Martinez Sanches, Adão da Silva Freitas, José Vieira Filho,
Cleuza Ormedo de Souza Marinho e Elza Irala Gonzalez. Presente também o Assessor
Jurídico do Instituto,  Doutor  Ademir  de Oliveira.  Os Conselheiros Cezário de Figueiredo
Neto, Solange Silva de Melo e Rosa Helena Catelan justificaram a ausência por motivos de
trabalho. A Conselheira Osnice Lopes Coelho justificou a ausência por motivos de saúde.
Antes  de  iniciar  os  trabalhos,  a  Conselheira  Elza  Irala  pediu  para  que  se  fizesse  uma
ressalva  nesta  ata,  no  sentido  de  constar  sua  justificativa  de  falta,  na  última  reunião
Extraordinária, realizada no dia 01 de abril deste ano, que por equívoco deixou de constar
na  ata.  Em  seguida,  os  presentes  Iniciaram  os  trabalhos  discutindo  a  questão  do
comprometimento dos Conselheiros com o Regimento Interno deste Conselho. Em relação à
discussão da minuta de alteração da Lei Complementar número 108/2006 e seus anexos, os
presentes acharam prudente reservar o assunto para a próxima reunião Extraordinária, para
a qual será realizada convocação anterior do Conselho Fiscal, bem como, da Diretoria do
Instituto. A referida reunião ficou agendada para o próximo dia 23 de abril deste ano. Nada
mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, Marielle Lopes Coelho, lavrado a
presente ata, que depois de lida e achada conforme, vai assinada pelos presentes.
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